[ OpN3OHTAaNbHbIN
NEHTOYHONUSIbHbIN
ctaHok ZBL-50H

"_:'_,.?q-;Cf‘

KaTtanor

B s e o

-\







CopepxaHue

1 Ponuku kapeTku CTp. 5-6

2 [lpuBoa nogbema nunbHOW pamsl CTp. 7-8

3 Bepyulee koneco cTp. 9-10
4 Bepomoe Koneco CTp. 11-12
5 HaTsaxHoe yCTpoilcTBo cTp. 13-14
6 CrauvoHapHbI ONOPHbLIA POMNK CTp. 15-16
7 KpoHWwTelH NoABUXHOIo pornuka CTp. 17-18
8 [lpuBogHas 3Be3fo4Yka ONMOPHOro ponuka 1 O4YUCTUTESNb Koneca CTp. 19-20
9 Lenb MexaHu3ma nogbema CTp. 21-22
10 JlnHelika CTp. 23-24
11 [NpwBog NEHTOYHOW NUNbI CTp. 25-26
12 BeptukansHas Hanpasnswoulas CTp. 27-28
13 3alunTHbIE KOXYXM cTp. 29-30
14 TpuxumHOe yCTPOCTBO CTp. 31-32




Ponukn kapeTku




Ponukun kapeTku

MNos. OB0o3HavyeHne Kon-eo HanmeHoBaHue Mpumevanue
1 ZBL-50H 01.03.00.01 1 Ocb

2 2 MNogwmnunk 6203-Z

3 ZBL-50H 01.03.00.02 1 Ponuk

4 1 Llait6a 8 ISO 7093

5 1 Bont M8*25 I1SO 4017
6 ZBL-50H 01.00.00.05 1 LLlaiiba

7 1 laika M16 DIN 4033

8

9

10 | ZBL-50H 01.02.01.00 1 Kopnyc

11 | ZBL-50H 01.02.00.02 2 Crkpebok

12 | ZBL-50H 01.02.00.03 2 [MpuxvmMHan nnaHka

13 5 LLlanba 6 ISO 7089

14 5 Bont M6*12 ISO 4017
15

16

17 | ZBL-50H 01.00.00.01 1 Monymecsay

18 2 Llai6a 10 I1SO 7089

19 2 Bont M10*4 ISO 4017
20

21

22 | ZBL-50H 01.00.00.04 1 Ckpebok

23 2 LLlaitba 6 ISO 7093

24 2 Bont M10*40 1SO 4017
25

26

27 | ZBL-50H 01.07.00.00 1 Koxkyx ponuka s cbope
28 | ZBL-50H 01.08.00.00 1 Ponwk kapetku B cbope
29

30




[MpuBO4 Nnogbema NUIbHOW pambl

olclojelc

U !l;




[MpuBO4 NogbeMa NUMNLHOW paMmbl

Mos. OGosHauveHne Kon-so HaumeHoBaHwe MpumevaHne
1 ZBL-50H 00.00.00.01 1 Ban

2 2 LWnoHka 6*6*30 10CT 23360-70
3 1 lWnoHka 8*7*100 |IOCT 23360-70
4

5

6 ZBL-50H 14.00.00.00 2 3Besnouka

-

8

9

10 | ZBL-50H 00.00.00.02 1 Kpbllka noglumnHmka

11 1 Mogwwunyuk UC205

12 2 Bunt M6*8 ISO 4027

13 | ZBL-50H 01.01.00.07 1 Kopnyc nogwmnHuka

14 3 Bont ME*16-N 1SO 4017

15 6 Lllaiba 6 1SO 7089

16 3 laiika M6 1SO 4032

17

18

19 1 MoTop-peaykrop MRT70*100 AB3-0.75/4p
20 | ZBL-50H 12.00.00.00 1 fuck B cbope

21 1 Bont M&6*10-N ISO 4017

22

23 1 Bont M10*25 ISO 4017

24 1 LWanGa 10 1ISO 7094

25

26 4 Bont M10*25 ISO 4017

27 4 Lait6a 10 I1SO 7092

28

29 2 Llens [B-15.875-1800-2 IOCT 13568-78
30

8




Benyliee koneco

@




Benyuiee koneco

Nos, O6o3HaueHne Kon-Bo HavmeHoBaHune MpumevaHue
1 ZBL-50H 02.02.02.01 1 Beayllee koneco

2 3 MoawmnnHuk 6308-22

3 ZBL-50H 02.02.00.02 1 Begywuin Ban

4 1 Konbuo cronopHoe 0438-40 DIN 471
5 ZBL-50H 02.02.00.01 1 LLkuB ( Ha BegyLem Bany)

6 ZBL-50H 02.02.01.00 1 Kopnyc nogluvnHuka

7 1 LLinoxka 10*8*40 I0CT 23360-78
8 1 LnoHka 10*8*60 IOCT 23360-78
9

10 | ZBL-50H 02.02.02.02 1 Konuyeckas BTynka

11 5 BonT M8*35 1SO 4017

12 5 LWai6a 8 ISO 7089

13

14

15 | ZBL-50H 02.00.00.01 1 Maney

16 1 WnnuHT 5*28 DIN 94 0470-5 28
17

18

19

20 2 Bont M12*80 ISO 4762

21 2 LWaiBa 12 1ISO 7089

22 2 lanka M12 DIN 934

23

24

25 | ZBL-50H 02.02.00.03 1 Kopnyc nogwunHukos B c6ope
26

27

28

29

30

10




Benomoe koneco

il



Benomoe koneco

Mo3, O6o3HaveHue Kon-Bo HaumeHoBaHue MpumeyaHwe
1 ZBL-50H 02.06.00.00 1 KpoHLuiTeiH (Begomas CTopoHa)
2 ZBL-50H 02.08.00.02 1 Bepgomblit Ban

3 ZBL-60H 02.08.00.01 1 Bepgomoe koneco

4 2 MoawunHuk 6308-Z

5 ZBL-50H 02.08.00.03 1 Uainba

6 1 Konbuo ctonopHoe 0438-40 DIN 471
7 1 Konbuo ctonopHoe 0439-90 DIN 472
8 1 MacneHka M6*1 — 0986-40

9

10

11 ZBL-50H 02.00.00.01 1 Maney

12 1 WnnuHT 5*28 DIN 94 0470-5 28
13

14

15

16 1 Bont M8*16 ISO 4017

17 1 Bont M12*50 1SO 4014

18 1 KonbLo TOYEHHOE

19 4 Bont M12*30 ISO 4014

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

12




HaTsa)xkHoe yCTpOonCTBO

13



HaTsa)kHOe yCTPOUCTBO

MNos, O6o3HayeHue Kon-Bo HaumeHoBaHue MpumeyaHne
1 ZBL-50H 02.03.02.00 1 Kopnyc uunuhgpa

2 2 YnnotHutensHoe konsuo 32*2.5
3 ZBL-50H 02.03.00.01 1 MopLueHs

4 ZBL-50H 02.03.03.00 1 Hanpasnsiowas ravika

5 ZBL-50H 02.03.01.00 1 HaxXnMHOI BUHT

6 ZBL-50H 02.03.00.02 1 PykosTka

7 2 Waposas pyyka 22MH6-64

8

9

10 2 BonTt M8*20 IS0O4017

11 2 LWaihBa 8 ISO 7089

12

13 2 Bont M12*25 ISO 4017

14 2 Waiba 12 1SO 7089

15

16

17

18

19

20 | ZBL-50H 02.06.00.00 d KpoHwTenH (Befqomas cTtopoHa)
21 1 ManomeTtp 160 bar

22

23

24 1 Linnueap B cbope ¢ maHoMeTpoMm
25

26

27

28

29

30

14




CTauunoHapHbIX ONOPHbLIN POSUK




CTauMoHapHbI ONOPHbLIA POSUK

Mos, Ob6o3HayeHne Kon-so HavwmeHoBaHue MpumeyaHne
1 ZBL-50H 02.05.01.00 1 Kopnyc ponuka

2 ZBL-50H 02.04.00.04 1 Jdepxarens ocu

3 ZBL-50H 02.04.00.01 1 Ocb

4 ZBL-50H 02.04.00.03 1 O6olima onopHOro poruka

5 2 MopwmnHuk 6203-Z

6 1 KonbLo To4eHHoe

7 1 Koneuo ctonopHoe 0439-40 DIN 472
8 1 Macnenka M6*1 0986-40

9 4 Buut M10*20 ISO 4027

10 3 Bunt M10*16 1SO 4027

11

12

13

14

15 | ZBL-50H 02.04.00.02 1 MnactuHa

16 2 Wanba 6 1ISO 7089

17 2 Bont M6*16 1SO 4017

18

19 2 Lanba 10 ISO 7089

20 2 Bont M10*20 1SO 4017

21

22

23 1 Ponuk B8 cbope (35 Mm nexTa)
24 1 Ponuk B cbope (40 mm nexTa)
25

26

27

28

29

30

16




KpOHLWTENH NOABUXXHOIO posinka

f'i?é\; 3

g )
7 2/

17



KpOHLLTENH NOABUXKHOIO pornuka

Mo3.| OBoaHayeHue Kon-Bo HaumeHoeaHwne Mpum Moz O6o3HayeHue Kon-Bo HaumeHoBaHue Mpum
1 ZBL-50H 02.04.01.00 1 KpoHLTelH 31 1 Lainba 8 ISO 7094
2 ZBL-50H 02.04.00.04 1 fepxarens ocu 32 1 Bont M8*20 ISO 4017
3 ZBL-50H 02.04.00.01 1 Ocb 33
4 ZBL-50H 02.04.00.03 1 O6oima onopHoro 34
ponuka
5 2 MNogwunHuk 6203-Z 35 2 Bont M12*25 1S04017
6 1 Konbuo ToyeHHoe 36 4 LlainBa 12 1ISO 7092
37
38
8 1 Macnernka M6*1 0986-40 39 | ZBL-50H 02.07.01.00 1 "op. Hanp. B cbope
9 4 Bunt M10*20 ISO 4027 40 | ZBL-50H 02.04.01.03 1 Ponuk B cbope 35 MM
10 3 Bunt M10*18 I1SO 4027 41 | ZBL-50H 02.04.01.04 1 Ponuk B cbope 40 mm
11 | ZBL-50H 02.04.00.02 1 MNnacTtuHa 42
12 2 LWaiba 6 1SO 7089 43
13 2 Bont M6*12 1SO 4017 44
14 | ZBL-50H 02.07.00.00 2 'op. Hanpaenswwas 45
15 4 BpoH. BTynka d30/D33-45 46
16 | ZBL-50H 02.00.00.03 2 Hanp. ctepxeHb 47
17 2 Macnexka M6*1 0986-40 48
18 49
19 2 Bont M12*30 ISO 4762 50
20 4 Wainba 12 ISO 7089 51
21 4 Maika M12*45 1SO 4017 52
22 53
23 54
24 2 CoeanHUTENbHOE 3BEHO 55
25 1 Llens MB-12.7-1800-2 56
26 57
27 58
28 | ZBL-50H 02.01.00.01 1 Ocb 59
29 | ZBL-50H 02.00.00.05 1 Ponuk uenu 60
30 2 MoawmnHuk 6202-2 61

18




anBOﬂ,Haﬂ 3BE€304Ka OMNMOPHOro posfinka h oO4HUCTUTENb KoJleca

QISP ORI

19



MNpuBoaHas 3Be3404Ka OMOPHOro poJ/inka n o4YUCTUTENb KON1EeCa

MNos. OBo3HavyeHne Kon-so HavwmeHoBaHue MNpumevanve
1 2 Brynka 20/25-25

2

3

4 ZBL-50H 02.00.00.06 i Ban

5 1 LnoHka 5*5*25 IOCT 23360-70
5] 1 WnoHka 6*6*20 IOCT 23360-70
7 ZBL-50H 02.00.00.04 1 MaxoBuk

8 1 LUaiba 8 ISO 7094

9 1 Bont M8*20 I1SO 4017

10

11 ZBL-50H 02.00.00.07 1 3Be3gouka

12 1 Lainba 6 ISO 7094

13 1 LWaiGa 6 DIN 127

14 1 Bont M6*16 ISO 4017

15

16

17 | ZBL-50H 02.10.01.00 1 Metns

18 | ZBL-50H 02.10.00.01 1 Ocb

19 | ZBL-50H 02.10.00.04 3 Lan6a

20 3 laika M8 ISO 4032

21

22 | ZBL-50H 02.10.00.03 1 Ckpebok

23 | ZBL-50H 02.10.00.02 1 [MnacTtuHa TekcTonuMToBaA
24 2 WaiiBa 6 ISO 7094

25 2 Bont M6*25 1SO 4017

26

27

28 | ZBL-50H 02.10.00.05 1 Ckpebok B cbope

29

30

20




Llenb MexaHnama nogbema

21



Llel'lb MeXaHU3Ma NnogbemMa

Mos, O6o3HavyeHne Kon-Bo HauwmeHoBaHwe Mpumevanue
1 ZBL-50H 00.00.00.06 2 PerynupoBoYHbIA BUHT
2 3 lainka M10 1SO 4032
3 4 Lainba 10 ISO 7089

4 1 MpyxuHa 2*17*35

5

6

7

8

9

10 | ZBL-50H 00.00.00.08 1 Koxyx uenu

11 4 Bont M6*16 1SO 4017
12 8 Llait6a 6 1SO 7089

13 4 ["aiika M6 ISO 4032
14

15

16 1 Llenb MNB-15.875-1800-2 10CT 13568-75
17 2 CoeWHUTENBHOE 3BEHO
18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

22




JInHenka




JlnHenka

Mos.

ObosHaueHne

Kon-eo

HanmeHoBaHue

MpumevaHne

ZBL-50H 13.00.00.00

KpoHLUTERH NUHENKN

ZBL-50H 15.00.00.00

JNuHelka

LlainGa 8 1SO 7089

NN fa

BonT M8*25 ISO 4017

©o|o|~|o|o|alw|r|=

ZBL-50H 04.00.00.01

OnTuyeckoe CTekno

ZBL-50H 04.00.00.02

MnactuHa

LLlainBa 6 1ISO 7089

[CTIC] Y P

Bont M6*12 ISO 4017

24




[MpnBOA NEHTOYHOW NUIbI

/
/
7 r
’ '
/



[TpuBOA NEHTOYHOW NUNbI

Mos. O6osHaueHune Kon-Bo HaumeHoBaHue MpumevaHue
1 1 Onektpogeuratens 7.5 kW-1500 (11.0 kW-1500)
2 1 LnowHka 10*8*50 IOCT 23360-70

3 ZBL-50H 00.00.00.07 2 [ucTaHUWOHHasa BTynKa

4 ZBL-50H 00.00.00.03 1 Lk Ha Bany anekTpoaBuraTens

5 2 KnutoBbld pemeHs  B-1700 IOCT 1284-57
6 ZBL-50H 08.00.00.00 1 3aLWUTHbBIN KOXYX LLKWBA

7

8 ZBL-50H 09.00.00.00 1 3alYMTHBIN KOXKYX PEMEHHOW nepega4u
9 2 Bont M8*16 ISO 4017

10 2 LWai6a 8 1ISO 7089

11 ZBL-50H 02.02.00.01 1 LWkuBe ( Ha BegyLem Bany)

12

13 1 Ka6enbHbIA TyHHENb

14 2 Bont M6*20 ISO 4017

15 4 LWanba 6 1SO 7089

16 2 laitka M6 ISO 4032

17

18

19

20 | ZBL-50H 11.00.00.00 2 HaTsXHOW BUHT

21 2 laitka M10 1SO 4161

22 6 Bont M12*45 1SO 4017

23 10 LWaiba 12 1ISO 7089

24 6 laitka M12 1S0O 4032

25

26

27

28

29

30

26




BepTukanbHas Hanpasnsiowias




BepTMKaﬂbHaﬂ HanpasiAaOLWaA

Mos. O6osHayeHue Kon-Bo HaumeHoBaHue MpumeyaHue

ZBL-50H 02.09.00.00 Kopnyc BepTukanbHOM HanpaBnsoLwen

BpoH3osas BTynka d30/D33-44

Lawn6a 8 1SO 7089

EYE LS

Bont M8*16 ISO 4017

OO |NO| A |[WIN]|—

—

10 | ZBL-50H 00.00.00.09 BepTukanbHblil HanpaBnsAOLWWIA CTEPXKEHb

11 4 lai6a 12 1SO 7089

12 2 Bont M12*25 ISO 4017

16 | ZBL-50H 02.00.00.00 1 Pama kapeTku

17 | ZBL-50H 02.09.01.00 1 BepTtukansHas Hanpaensitowan B cbope

28




3alMTHBIE KOXYXU




3alLUUTHbIE KOXYXU

Mos. O6o3HaueHne Kon-so HaumeHoBaHue MpumedaHue
1 ZBL-50H 05.00.00.00 1 [MpaBbli KOXYX

2 ZBL-50H 06.00.00.00 1 J1eBblit KOMYX

3

4 ZBL-50H 07.01.00.00 1 3aaHa8 Kpbillka

5 ZBL-50H 07.02.00.00 1 CpegHsas KpblllKa

6 ZBL-50H 07.02.00.01 1 MNepeaHas KpbiLKa

=

8

9

10 2 Bont M8*16 1SO 4017
11 2 Bont M8*20 1SO 4017
12 4 Lllainba 8 1SO 7089

13

14 2 laiika M10 DIN 315
15

16

17 4 PesuHosblit hukcaTop
18 4 Bont M6*45 1SO 4017
19 4 laiika M6 ISO 4034
20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

30




MpuKUMHOE YCTPOMCTBO

31



[Tpy>XMMHOE yCcTponcTBO (pama 8 MeTPOB)

Mos, Ob6osHavyeHue Kon-Bo HavmeHoBaHue MpumevaHve

ZBL-50H 03.01.00.00 OcHoBHag pama

-

ZBL-50H 03.06.00.00 2 Ynop BpeBHa

ZBL-50H 03.02.00.00 2 Bont

IO (NO ;| |WIN—=

ZBL-50H 03.03.01.00 MpUXUMHOIA BUHT

10 | ZBL-50H 03.03.00.00 DKCUEHTPUYECKNIA NPUKUM

11 ZBL-50H 03.04.00.00 BuHTOBOI 3axum

12 [ ZBL-50H 03.00.00.01 Ltaxra

N[NNI

LWnnuHT 5*60 I1SO 1234

32




